



Versenykiírás Bor

42. Borkóstoló és 12. Pálinkaverseny Porrog

Porrogon 2024. februárjában a Hétszergörbe Gazdakör és a Pálinka-vidék Egyesület szervezésében, Porrog Község Önkormányzatával együttműködve 42. alkalommal kerül sor Borkóstolóra és hozzá kapcsolódóan 12. alkalommal Pálinkaversenyre.

Várjuk azon borbarátok jelentkezését, akik a boraikat szakértőkkel véleményeztetni szeretnék.

Bor Versenykiírás

Mintaleadás: 2024. január 22. – február 06. (szerda) 17:00 óráig postán Hétszergörbe Gazdakör (8858 Porrog, Fő utca 32), illetve személyesen hétköznapokon 9:00-17:00-ig a Porrogi Községi Házban (8858 Porrog, Fő utca 32.). A mintákat 1-1 darab legalább 0,5 literes palackban, jelöletlenül (felirat nélkül) kérjük, lehetőleg függőcímkét, vagy festő papír ragasztószalagot alkalmazva. A minták beazonosítása nevezési lap kitöltésével történik, mely tartalmazza a készítő nevét, a bor jellegét, fajtáját és évjáratot.

Nevezési díj: 1500.-Ft/minta, ami leadáskor készpénzben, vagy átutalással fizetendő a Hétszergörbe Gazdakör MBH Banknál vezetett 67000014-17000765-00000000 számlájára

A borverseny fővédnöke: Szászfalvi László Úr, a térség Országgyűlési Képviselője

Versenyigazgató: Madarász Zoltán főszervező

Zsűri elnöke: Kreka Ferenc borász, pezsgőkészítő technikus

Bírálóbizottság: szakértő borbírálok

Minősítési kategóriák: Külön értékeljük a helyi (Porrog községhez kapcsolható), illetve a vendég (határon innen és túl nevezett) borokat. A bírálók/szervezők által nevezett tételek külön kategóriában kerülnek értékelésre. Minden kategóriában arany, ezüst, bronz és oklevél minősítést osztunk ki.

Nagydíjak:

- A verseny legjobb bora (a bírálót során a legmagasabb pontszámot kapott bor, mely lehet fehér, rosé vagy vörös is). Pontegyenlőség esetén külön menetben újra bírálatra kerülnek a tételek.
- Legjobb fehérbor (a bírálót során a legmagasabb pontszámot kapott bor).
- Legjobb rosébor (a bírálót során a legmagasabb pontszámot kapott bor).
- Legjobb vörösbor (a bírálót során a legmagasabb pontszámot kapott bor).



A bírálók/szervezők által nevezett tételek a nagydíjak kiválasztásánál nem vehetők figyelembe, azok külön kategóriában kerülnek értékelésre. Ezek közül a legjobb bort kiválasztja és értékeli a zsűri.

A bírálóbizottság javaslata alapján különdíjak kerülnek kiosztásra. Nevezni lehet fehér, rosé és vörös borokkal.

A szervező a versenyre leadott minták tekintetében semmiféle felelősséget nem vállal, a bírálat után megmaradt minták, illetve üvegek a nevezők részére az eredményhirdetés során visszaadásra kerülnek. Megmaradt mintát, illetve üveget vissza nem postázunk, az eredményhirdetés után a vissza nem vett minták megsemmisítésre kerülnek. A nevezési lap aláírásával a feltételek elfogadásával, a nevezés elküldésével a nevező adatainak kezeléséhez hozzájárul. Hozzájárul továbbá, hogy a szervező későbbi rendezvényeiről a megadott elérhetőségein számára tájékoztatást küldjön. A rendezvényen (bírálat és eredményhirdetés) kép és hangfelvételek készülhetnek, ezt minden nevező, résztvevő tudomásul veszi, ahhoz hozzájárul. A hozzájárulások írásban visszavonhatók.

Az eredményhirdetés előzetes időpontja 2024. március 09. később közölt helyszínen, melyről a nevezőket a szervezők értesítik, továbbá azt az interneten, illetve facebookon nyilvánosságra hozzák.

Elérhetőségek: Madarász Zoltán 20/3938046
email: madarasz.zoltan.1@gmail.com
www.porrog.hu
facebook: Porrog (Kormányzati weboldal, @porrogfalu)

Porrog, 2024. január 15.

Szervezők